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Банківська система визначає вектор розвитку економіки 
будь-якої держави, а також організовує безперервність грошо-
вих потоків на національному та міжнародному рівні. Ключо-
вим завданням, що стоїть перед банківською системою, є забез-
печення її надійності та ефективності через роботу кожної бан-
ківської установи, які повинні відповідати чітко визначеному 
рівню фінансової безпеки. 

Фінансова безпека банків, які здійснюють банківську діяль-
ність у всіх регіонах, може бути визначена на основі вивчення 
різних точок зору щодо даного поняття. Так, проблеми забезпе-
чення фінансової безпеки банків розглянуто в працях М. Бари-
люк [1], В. Вовк [2], О. Діденко [3], О. Шиндер [4] та ін. 

Фінансова безпека банку може розглядатися по-різному, а 
саме через: 

– стійкість і стабільність банку; 
– ефективність банківської діяльності; 
– захищеність фінансових інтересів клієнтів; 
– управління ризиками. 
На рис. 1 дається наочне розуміння місця фінансової безпеки 

банку в загальній системі економічної безпеки. 

 
Рисунок 1 – Фінансова безпека банку в системі  

національної економічної безпеки [1] 
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На нашу думку, фінансова безпека банку – це такий стан 
його стійкої життєдіяльності, коли забезпечується реалізація 
його цілей та інтересів, а також захищеність від дестабілізуючих 
чинників незалежно від умов функціонування. 

Фінансова безпека банку може бути дотримана за умови 
належного рівня відповідної системи, яка, у свою чергу, висту-
пає середовищем для функціонування його організаційно-еконо-
мічного механізму. Такий механізм забезпечення фінансової 
безпеки банку, на нашу думку, повинен включати об’єкти 
управління, цілі та мету, принципи, нормативно-правове, інфор-
маційно-методичне, аналітичне та техніко-технологічне забез-
печення, чинники внутрішнього та зовнішнього середовища, 
стратегічні орієнтири розвитку тощо. Усі вищенаведені скла-
дові, що є частиною системи забезпечення фінансової безпеки 
банку, поєднуються стійкими взаємозв’язками і не можуть 
функціонувати поза межами такої системи. 

Комплексність забезпечення фінансової безпеки банку має 
бути відтворена у вигляді чітко визначеного алгоритму, за допо-
могою якого буде можливість здійснити оцінку ефективності 
процесу забезпечення його фінансової безпеки. 

Таким чином, у сучасних умовах банківська діяльність пере-
буває в епіцентрі впливів різних факторів, що так чи інакше 
відбивається на діяльності кожного банку.Тому вивчення теоре-
тичних засад забезпечення фінансової безпеки банків є ключо-
вим завданням, що стоїть перед фінансовою наукою та потребує 
обґрунтування нових методик забезпечення їх фінансової 
стійкості та надійності в довгостроковій перспективі. 
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